PL-Opakovanie (rasy, náboženstvá, poloha a povrch Afriky, podnebie Afriky)
1. Vytvor správne trojice ( pospájaj farbu rasy s jej názvom a svetadielom na ktorom je rozšírená).
biela                                  negroidná                         Afrika
žltá                                    europoidná                      Európa
čierna                               mongoloidná                    Ázia
2. Poprehadzované písmenká tvoria názvy svetových náboženstiev. Zisti ich. (pomôcka: začiatočné písmeno je podčiarknuté).
REAKŤNSSVOT –
SMIAL – 
DMJAUZUSI –
MUDBHZUSI –
ZIHNDISUUM –
3. Rozhodni či sú nasledujúce výroky pravdivé .Správnu odpoveď zakrúžkuj.
      a.) Na dorozumievanie ľudí vo svete sa najviac používa angličtina.                      áno     nie
b.) Náboženstvom Židov je budhizmus.                                                                  áno     nie
c.) Najrozšírenejším náboženstvom vo svete je kresťanstvo                                   áno     nie
      d.) V Izraeli je rozšírený hlavne judaizmus.                                                            áno     nie
4. Vytvor správne dvojice
[bookmark: _GoBack]Suezsky                                  polostrov
Somálsky                                ostrov
Guinejský                               prieplav
Madagaskar                            záliv

5. Doplň do viet chýbajúce slová.

Sahara, Kilimandžáro, púšte, Východoafrická priekopová prepadlina, Atlantický oceán, Madagaskar, Indický oceán, 

Územie Afriky obmývajú 2 oceány a ich moria. Zo západu je to ___________________a jeho Stredozemné more obmýva Afriku na severe. Celé východné pobrežie obmýva __________________________________ a jeho teplé Červené more. Najväčším Africkým ostrovom je ________________________. Významnou črtou Afriky je, že na východe sa od nej pomaly odtrháva časť pevniny. Zlom pozdĺž ktorého sa Afrika rozdeľuje nazývame _________________________________________________. V tejto oblasti sa nachádza aj najvyššie pohorie Afriky- _____________________________.Veľkú časť povrchu Afriky tvoria __________________. Najväčšou z nich je ___________________, ktorej rozloha je približne 9 mil. km².
6. Podľa charakteristiky rozhodni o aké podnebné pásmo ide ( správnu možnosť podčiarkni).

1. úzky pás na severe a na juhu, v tomto pásme rastú najmä citrusy, kríky,....        
subtropické / suché tropické / vlhké tropické / rovníkové

2. v tomto pásme je málo zrážok a značný rozdiel medzi teplotami cez deň a v noci, nachádza sa v okolí obratníkov
subtropické / suché tropické / vlhké tropické / rovníkové

3. pre toto podnebné pásmo je typické striedanie vlhkého letného a suchého zimného obdobia.
subtropické / suché tropické / vlhké tropické / rovníkové

4. pri pobreží Guinejského zálivu, takmer každý deň tam prší a po celý rok je tam vlhké a teplé počasie

subtropické / suché tropické / vlhké tropické / rovníkové
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Madagaskar (ostrov)
Atlantický oceán4

Indický oceán
Sahara (púšť)1

Atlas (pohorie)
Somálsky polostrov6
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